

Această ediție
se distribuie
gratuit

PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL SADU și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

CADASTRU GENERAL LA NIVEL DE LOCALITATE

Datorită marilor probleme privind reglementările juridice ale terenurilor aflate atât în intravilan, cât și în extravilan, administrația locală a încheiat protocolul de colaborare cu AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ BUCUREȘTI, în vederea implementării acestui proiect. Ce este un cadastru general? Lucrarea de cadastru general este reglementarea terenurilor aflate atât în intravilan, cât și în extravilan, atât din punct de vedere al posesorului, cât și din punct de vedere al suprafeței. Se măsoară toate terenurile și proprietățile, se înscriu în fișa de interviu actualii deținători, iar în baza documentelor (titlu de proprietate, adeverința de schimb, act de vânzare-cumpărare, act de donație, succesiuni, adeverința de folosință de la primărie) se înscriu în cartea funciară în baza documentației întocmite

de către societate de cadastru cu titlu de provizorat pe o perioadă de 5 ani; actualii proprietari pot fi contestați de către persoane îndreptățite să facă acest lucru și bineînțeles cu acte doveditoare. Dacă în cinci ani de zile c.f.-ul nu a fost atacat, acesta rămâne definitiv al actualului posesor. Este de reținut faptul că fiecare dintre posesori va primi schița terenului după noile reglementări ale cadastrului, unde este precizat terenul cu categoria de folosință, suprafață și deținător, precum și un extras de carte funciară unde este înscris actualul deținător sau posesor al respectivului teren. Odată finalizată această etapă terenul poate intra în circuitul civil fiind sub incidența provizoratului de 5 ani. Aceste prevederi sunt reglementate de Legea nr. 7/1996 modificată și completată, legea cadastrului. Zonele unde se vor desfășura acțiunile vor fi făcute public de către



Primărie, urmând ca posesorii terenurilor să plătească lucrarea topografică și cadastrală întocmită, cu mențiunea că întabularea se face gratuit în

baza protocolului. Acest lucru este binevenit la nivelul localității noastre dată fiind situația actuală a terenurilor, chiar dacă efortul financiar

este mare, dar nu așa de mare ca și într-o acțiune de uzucapiune în instanță și fără întabulare.

Orice altă informație cu

privire la această lucrare obțineți de la Primărie și societatea de cadastru care lucrează pentru Sadu.

Primar Ivan Valentin

> ȘTIRI <> ȘTIRI <

TAXE ȘI IMPOZITE

Plata taxelor și impozitelor locale către bugetul local se face conform prevederilor Codului Fiscal în două tranșe și anume: plata pentru primul semestru al anului se face până la data de 31 martie, iar plata pentru al doilea semestru se face până la data de 30 septembrie. Contribuabilii care nu achită taxele și impozitele

locale așa cum sunt aprobate în Codul Fiscal plătesc penalități de întârziere pentru fiecare zi. Cei care nu au achitat dările către bugetul local sunt rugați să facă acest lucru până la data de 30 septembrie 2010; după această dată vor fi calculate penalități de întârziere pentru fiecare zi.

REABILITAREA REȚELELOR DE APĂ

Urmare a demersurilor făcute de Primărie la nivelul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, vom beneficia de finanțare de la minister pentru reabilitarea întregului sistem de distribuție a apei. Este foarte importantă această lucrare de realizat deoarece multe din rețelele vechi sunt subdimensionate și colmatate, iar în zilele următoare odată cu punerea în funcțiune a stației de

tratament, apa tratată trebuie să ajungă la consumator în parametrii de calitate prevăzuți de stas. De asemenea, odată cu implementarea acestui proiect se elimină în totalitate pierderile de pe rețea. În această perioadă suntem în procedura de licitație pe această lucrare și odată finalizată procedura vom începe și lucrările, deoarece avem banii alocați pentru acest an.

LEMNELE DE FOC PENTRU POPULAȚIE NU SE SCUMPESC

Mai greu...” dar mai bine mai târziu decât niciodată”, a început acțiunea de distribuție a lemnului pentru foc necesare populației. Sper ca timpul să ne lase să putem lucra și să reușim să

asigurăm cantitatea necesară întregii populații, atât celor care se deplasează la rampă, cât și celor care solicită transport acasă. Vreau să cred că angajamentul Ocolului de a rezolva această problemă devine realitate și sper ca anul 2011 să aducă lemne de foc din primăvară, altfel situația se va schimba total.

Primar Ivan Valentin

FĂRĂ GOGOȘI !!!!

Ce credeți? Pe lângă săgețile pe care le transmit zvonacii și alimentează publicul cu tot felul de baliverne, circulă mai nou un subiect de tipul "BĂ !!!! PRIMARUL NOSTRU S-O SUPĂRAT PE PRIMĂRIE CĂ NU MAI STĂ LA LUCRU ... ESTE TOT PLECAT!!!!" Dacă este să împărțesc

vorbele așa zice că așa este..., dar cunoscând mult mai profund situația spun că nu este așa... Nu mă pot supăra niciodată pe primărie sau pe locuitorii acestei urbe, pentru că îmi place ceea ce fac și pun foarte mult suflet în activitatea publică. Această perioadă este foarte grea pentru noi, nu știu cât simțiți

dvs., dar eu fac pe cât este posibil să nu simțiți acest fapt în activitatea noastră. Resursele financiare ale bugetului de stat sunt reduse de la lună la lună și sunt tot felul de reglementări în privința cheltuielilor banului public. Drumurile pe care le fac în aceste zile și uneori mă epuizează acest lucru, vor da

roade în perioada imediat următoare. Este perioada în care dacă nu ești pregătit și nu acționezi la timp pentru finanțări ale proiectelor, ai pierdut trenul și nu mai vine. Acesta este cu adevărat motivul pentru care sunt plecat și vă asigur că sunt pregătit cu proiecte de nu poate statul să aloce bani Sadului; proiectele noastre sunt în toate domeniile și sper eu să atingă odată ce vor fi implementate toate cerințele dvs. și mai mult, o dezvoltare

economică a localității unde să nu mai avem problema locului de muncă și a traiului de zi cu zi. Sunt multe lucruri scăpate în această perioadă, dar sper să pot să mă achit de ele și să nu fie simțită această lipsă. Nu vreau să vând gogoși nimănui, vreau să rămân același pe care îl cunoașteți și să vină timpul, iar ce scriu eu în aceste rânduri să devină realitate, contrazicându-i pe cei care mă văd ca pe un rău necesar.



**Cu mult respect,
primar Valentin IVAN**

MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 4 AUGUST 2010

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 4 august 2010 au participat 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 2 hotărâri, după cum urmează:

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 50 / 2010 privind aprobarea înființării Societății Comerciale „GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU” S.R.L.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 51/ 2010 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2010

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.



MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 26 AUGUST 2010

La ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 26 august 2010 au participat 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 4 hotărâri, după cum urmează:

al comunei Sadu nr. 52 / 2010 privind aprobarea Actului Adițional la Contractului de asociere al unităților administrativ-teritoriale membre ADI ECO SIBIU pentru Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”,

„împotriva” -, „abțineri” -.

-Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 53 / 2010 privind aprobarea Convenției care umeaza a fi încheiată între S.C. TRACON S.R.L. și ADI ECO SIBIU pentru Proiectul „Sistem de Management Integrat a Deșeurilor în Județul Sibiu”

Această hotărâre s-a adoptat

cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

-Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 54 / 2010 privind aprobarea bugetului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Sibiu”, a cotizației de membru pe anul

2011 și a constituirii Fondului de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare pentru Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 55 / 2010 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2010

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 10 SEPTEMBRIE 2010

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 10 septembrie 2010 au participat de 10 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 4

hotărâri, după cum urmează:

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 56 / 2010 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și regulamentul de organizare și funcționare al S.C. „GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU” S.R.L.

LOCALĂ SADU” S.R.L.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

-Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 57 / 2010 privind delegarea de gestiune a serviciului public de

salubritate în comuna Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

-Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 58 / 2010 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al

comunei Sadu pe anul 2010

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 59 / 2010 privind stabilirea tarifelor pentru inchirierea utilajelor din

dotarea S.C. GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU S.R.L.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Secretar
Hanea Dumitru Mircea

ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT



Serviciul public de gospodărire comunală din cadrul primăriei s-a reorganizat începând cu data de 1 septembrie 2010 și s-a transformat în Societate Comercială cu capital majoritar de stat, având unic acționar Consiliul Local. În acest fel atributul principal al noii societăți este creșterea calității serviciului prestat și, de asemenea, creșterea parametrilor economici ai bugetului propriu, prin activități și prestări de servicii. Consiliul Local a delegat în conformitate cu prevederile legii în vigoare activitatea de salubritate a localității, precum și întreținerea străzilor și a zonelor verzi. Este o formă nouă de organizare pentru noi

și este provocare pentru cei care fac parte din această societate, în special pentru cei care o conduc, deoarece este nevoie de multă seriozitate și o creștere vizibilă a calității serviciilor prestate, altfel nu poate să funcționeze din lipsă de fonduri. Nu pot spune că nu au fost eficienți muncitorii din cadrul serviciului, dar politica statului de a scădea plățile directe către bunuri și servicii poate să fie un pas important în organizarea financiară a bugetelor. Fac această precizare și vreau să fie conștienți cei care s-au transferat la societate că vor avea oxigen în limita serviciilor prestate.” Denumirea societății este SOCIETATEA COMERCIALĂ

DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU SRL, având acționar unic Consiliul Local și este condusă de doi administratori desemnați de către Consiliul Local și anume; Ivan Nicolae- administrator Cămin Cultural și Muntean Ionel – șef echipă. În consecință, conform atributelor stabilite societatea va organiza serviciul de salubritate și va încheia noi contracte cu proprietarii persoane fizice și juridice. Prețul serviciului de salubritate a fost aprobat prin H.C.L. la 2,00 lei/pers/luna la care se adaugă TVA. Sediul societății este stabilit în cadrul Primăriei, în cadrul Biroului urbanism.

Primar Ivan Valentin

La Sadu, în fiecare an, prima zi de școală e zi de sărbătoare!

Și anul acesta, la fel ca în anii trecuți, cu ocazia primei zile de școală, la festivitatea de deschidere au fost prezenți, alături de elevi, cadre didactice și părinți, domnul primar Valentin Ivan, părintele Gheorghe Neagoe, părintele Liviu Moisiu și șeful de post Gheorghe Negrilă. Au participat însă și invitați speciali: doamna profesoară Mihaela Seușan, directorul Casei Corpului Didactic a județului Sibiu și domnul inspector școlar Adrian Poplăcean, reprezentantul Inspectoratului Școlar Județean. Doamna director și domnul inspector au fost invitați de conducerea școlii, să participe la inaugurarea în mod oficial a Centrului de Documentare și Infomare „Samuil Micu”. După slujba și binecuvântările celor doi preoți, domnul primar Valentin Ivan a confirmat încă o dată, întreaga sa disponibilitate pentru a asigura toate condițiile necesare desfășurării unui proces instructiv-educativ de calitate în școală. Domnul

șef de post a prezentat scrisoarea deschisă adresată de conducerea Ministerului Administrației și Internelor, tuturor elevilor, părinților și cadrelor didactice, cu ocazia începerii noului an școlar. Domnul inspector Adrian Poplăcean a transmis cele mai bune urări din partea Inspectoratului Școlar Județean Sibiu, s-a arătat încântat de felul în care s-au prezentat elevii în prima zi de școală și a promis că va face demersuri pe lângă forurile responsabile, pentru înființarea unei grupe cu program prelungit la Grădinița din Sadu, aceasta fiind, de mai mult timp, o dorință mai mult decât stăgănită a locuitorilor comunei. Amintesc aici că subsemnatul, având girul domnului primar, am mai adresat două cereri în acest sens, către Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, însă răspunsurile primite au fost negative. Doamna director a Casei Corpului Didactic a făcut câteva precizări, necesare, zic

eu, privind rolul și importanța Centrului de Documentare și Infomare, atât pentru elevii și cadrele didactice din școală cât și pentru locuitorii comunei. Este al 39-lea CDI inaugurat în județul Sibiu. După ce a vizitat și grădinița, și biserica – monument istoric – doamna directoare ne-a mărturisit că a trăit o experiență deosebită, emoționantă, că mica noastră festivitate a impresionat-o în mod deosebit, că imaginea elevilor în prima zi de școală i-a încălzit sufletul și că, citez „s-a încărcat cu foarte multă energie pozitivă”. Lucru pe care nu l-a crezut posibil înainte de a ajunge în școala noastră. S-a trecut apoi la tăierea panglicii, s-au făcut fotografii și s-au ținut scurte cuvântări. În încheiere, subsemnatul am menționat lucrările efectuate în școală în vacanța de vară – verificarea tehnică periodică a celor două centrale termice, de la școală și grădiniță, înlocuirea tuturor tablourilor electrice din școală cu tablouri



cu siguranțe automate, turnarea unei plăci de beton peste fostele wc-uri din curtea școlii. Iar în încheiere, pentru a stimula dorința de carte a elevilor noștri, le-am prezentat un tabel cu foști elevi ai școlii și rezultatele lor la sfârșitul anului școlar 2009-2010 și doar la Colegiile Naționale „Gheorghe Lazăr” și „Octavian Goga”. La Colegiul Național „Gheor-

ghe Lazăr”:

1. **Simona Rotărescu**, clasa a IX –a PREMIUL I
 2. **Mihai Boorel**, clasa a XI-a PREMIUL I
 3. **Dan Roman**, clasa a XII-a, medie generală peste 9, locul al II-lea la olimpiada de matematică pe județ și participant la olimpiada de astronomie pe țară.
- La Colegiul Național

„Octavian Goga”:

4. **Iulia Popica**, clasa a XII-a, PREMIUL I (la fel ca în cl. a IX –a, a X-a și a XI -a)
 5. **Ramona Chirca**, clasa a XI-a PREMIUL AL II-LEA
 6. **Silvana Vestemian**, clasa a XI-a PREMIUL AL III-LEA
- Felicitări tuturor. De-am avea cât mai mulți elevi ca ei!
Profesor Popescu Dorin, director

Geiger Transilvania va construi drumul județean de pe Valea Sadului



Societatea de construcții Geiger Transilvania și-a adjudecat licitația electronică privind execuția drumului județean Sadu - Râu Sadului - Sădurel. Prețul oferit este de 24.416.266 de lei, acesta fiind considerat cel mai bun. Pe locul doi s-a situat firma Drumserv din Târgu Mureș, care a licitat până la 24.461.250 de lei. Potrivit președintelui Consiliului Județean, Martin Bottesch, cel mai mare preț propus de firmele participante a fost de 34 milioane de lei. În perioada următoare, firma câștigătoare

va semna contractul de execuție cu Consiliul Județean. Proiectul prevede reabilitarea drumului județean care leagă zona centrală a județului Sibiu de arealul turistic Sadu - Sădurel. DJ 105G este singura cale de acces în această zonă de unde se deschid apoi posibilități de călătorie spre Munții Cindrel, în vest, spre Mărginimea Sibiului, în nord-vest, sau spre Munții Lotrului și mai departe, chiar spre Parâng, în sud-vest. Zona Sadu-Sădurel este căutată de turiștii care doresc să evadeze

în natură și să se bucure de relaxare într-un climat plăcut, nepoluat, de unde pot să facă deplasări, fie spre Cisnădie, fie spre Păltiniș. Practic, cu ajutorul fondurilor nerambursabile europene REGIO, vor fi reabilitați 20,175 kilometri de șosea, între km 21+250 și km 41+425, se vor construi 31 de noi podețe și încă 5 poduri vor fi reabilitate. Perioada de implementare a proiectului este de 28 luni, iar după realizarea investițiilor, beneficiarii se așteaptă ca traficul în zonă să crească aproximativ cu 10 procente.



Sărbătoarea sădenilor

Rosu galben negru albastru



În vremuri de criză, sădenii nu au renunțat la sărbătoarea lor de suflet, "Sadule, grădină mândră". Din contră, au reușit să îmbogățească și mai mult tradițiile și obiceiurile locale. Începând din acest an, a fost organizată prima ediție a festivalului "Fluierul de aur". Festivalul a reușit să adune cele mai bune formații de fluierași din județ și nu numai, chiar dacă numărul lor nu a fost unul foarte mare. Au venit fluierași din Jina, Vaideeni și Sadu, care s-au întrecut într-un repertoriu foarte bogat și unic. Sâmbătă seara, în 7 august, la Căminul Cultural din Sadu, peste 400 de spectatori s-au bucurat de programul artistic al formațiilor de fluierași, iar juriul a avut o misiune destul de dificilă. Juriul l-a avut ca președinte onorific pe Martin Botesch, președintele Consiliului Județean, iar printre membrii săi s-au numărat Silvia Macrea, directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale "Cindrelul - Junii Sibiului", Mariana Anghel, Marcel Părau, Valentin Ivan, primarul comunei Sadu, și reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean. Având în vedere numărul restrâns de participanți, dar și faptul că era destul de greu să departajezi formațiile, în final s-au acordat diplome și cupe pentru toți participanții.



semn că sădenii știu să-și respecte tradiția. Acest lucru este cu atât mai meritoriu cu cât acest ansamblu a fost constituit abia în urmă cu un an. În această perioadă, coregraful ansamblului, Ovidiu Zeicu, dansator al Ansamblului Profesionist "Cindrelul - Junii Sibiului", a reușit să-i instruiască așa cum se cuvine, surprinzându-i chiar și pe părinții tinerilor prezenți sâmbătă la Căminul Cultural.

Ansamblul "Valea Sadului" a devenit o certitudine

Totodată, primarul comunei Sadu, Valentin Ivan, a acordat și diplome onorifice pentru câțiva oameni de cultură ai locului, care duc tradițiile și obiceiurile mai departe. Un festival care promite foarte mult pentru anii viitori. Prima ediție a festivalului "Fluierul de aur" a fost completată în mod fericit de un regal folcloric realizat de Ansamblul "Valea Sadului". Membrii ansamblului au pus în scenă mai mult reprize de dansuri și obiceiuri populare specifice comunei Sadu,



Abia apoi s-a revenit la tradiția ultimilor șapte ani, pentru că în acest an manifestarea "Sadule, grădină mândră" a ajuns la cea de-a șaptea ediție, prima seară revenind tinerilor. Focul de tabără și discoteca în aer liber au întregit atmosfera. Nici măcar reprizele de ploaie nu au fost o piedică în calea distracției.

Simpozion despre Mărginimea Sibiului

Manifestarea s-a reluat duminică, în 8 august, după ce oamenii au ieșit de la biserică. La Căminul Cultural a fost organizat de către GAL Mărginimea Sibiului un simpozion cu tema "Mărginimea Sibiului, areal de dezvoltare rurală". Au parti-

cipat, între alții, prefectul Constantin Trihenea, Constantin Șovăială, vicepreședintele Consiliului Județean, senatorul PNL de Sibiu, Minerva Boitan, precum și reprezentanți ai asociațiilor din Mărginimea Sibiului, primari din județ și șefi ai serviciilor deconcentrate. Totodată, un invitat special a fost Nicolae Nan, fost președinte al Consiliului Județean. S-a vorbit de strategii privind dezvoltarea turismului, a infrastructurii, dar și despre istoria acestor locuri. De altfel, oamenii de suflet ai comunei i-au înmănat primarului Valentin Ivan o monografie a comunei Sadu, realizată de profesorul Ioan Lotreanu, și care, potrivit primarului, va vedea lumina tiparului cât de curând, respectiv o hartă mai veche a comunei Sadu.



"Sadule, grădină mândră"

Manifestarea din acest an a fost deschisă, sâmbătă seara, de festivalul "Fluierul de aur".



Distracție și voie bună

Apoi oficialitățile județene și

organizatorii evenimentului s-au deplasat pe platoul din Tocile, unde a avut loc deschiderea oficială a manifestării. Primarul Valentin Ivan a mulțumit celor care au

contribuit în acest an la organizarea evenimentului, în timp ce parlamentarii au promis sprijin pentru proiectele aflate în derulare. În jurul orei 16.00 a început programul artistic pus în scenă de formațiile din Vaideeni, Râu Sadului, Sadu, Râșinari și Avrig. Spre seară, în jurul orei 19, Ansamblul Profesionist "Junii Sibiului" a susținut un spectacol deosebit, pe lângă dansurile populare, cei prezenți putând asculta și soliștii ansamblului, între care Nelu Albu, Alina Bică, Robert Târnavăanu, Nineta Popa și Mariana Anghel.

Veta Biriș și Traian Jurchela au devenit apropiații sădenilor

Manifestarea "Sadule, gră-

dină mândră" și prima ediție a festivalului "Fluierul de aur" au reușit să strângă, în 7 și 8 august, pe platoul de la Tocile, peste 5.000 de oameni. Aceștia au venit, în principal, din Sadu, dar și din localitățile limitrofe cum ar fi Râu Sadului, Tâlmăci, Cisnădie și Sibiu. Duminică seara, cei prezenți au putut asista la o adevărată sărbătoare, deoarece pe scena amplasată în Tocile au evoluat nume mari ale folclorului românesc, Veta Biriș și Traian Jurchela. Cu toate că spectacolul folcloric s-a desfășurat în permanență sub amenințarea ploii, sădenii au rămas alături de organizatori și a meritat. Muzica bănățeană, dar și dansurile și jocurile Ansamblului Profesionist "Cindrelul - Junii Sibiului" i-a făcut pe participanți să uite de grijile de zi cu zi. Sărbătoarea s-a încheiat târziu în noapte, cu un splendid foc de artificii și promisiuni că ediția viitoare a manifestării va fi una mult mai reușită, iar criza economică nu-și va mai pune așa mult amprenta asupra vieții sădenilor. Totodată,



primarul Valentin Ivan este hotărât ca festivalul "Fluierul de aur", ce a reunit cele mai bune formații de fluierași din județ, să devină un reper important în calendarul manifestărilor din județul Sibiu.



Rosu galben negru albastru

Model de bunătate și blândețe

“Se spune că înaintașii noștri sunt cei care au conștințit și au pus un început bun trăirilor și simțirilor celor ce le-au umat. Ei sunt cei care, prin viața și intensitatea felului în care au trăit-o, au devenit pentru noi mai mult decât cei care “au fost” ... ei sunt chiar mai mult decât cei ce “sunt” .. pentru noi ei sunt cei ce “vor fi” ... ,mereu prin noi și ceilalți ai noștri, ei vor exista .

În acest număr al ziarului local va prezentăm sumar portretul vieții și faptelor Părintelui Profesor Dr. Moisiu Alexandru , conturate cu măiestria unui iscusit biograf de către Părintele Ioan Ramf , un fost student al Părintelui Moisiu în perioada 1968-1972 . Părintele Ramf reușește astfel o frumoasă omagiere din rândurile căreia transpar lirismul, iubirea și prețuirea, din dulceața cărora suntem chemați să ne împărtășim cu toții !

Născut în 1915 în București, rămâne de mic orfan, tatăl moare în primul război mondial, iar mama din cauza bolii. Este luat și crescut de bunicii din partea mamei, care locuiau în satul Țapu, jud. Sibiu, între Mediaș și Blaj, pe Valea Târnavei Mari.

Școala primară în Țapu, Liceul “Sf. Vasile” și Academia Teologică Unită din Blaj, iar licența și doctoratul le-a obținut la Roma. Primește ajutor din partea unui unchi canonic la Blaj, Moldovan Ioan, precum și din partea Bisericii Unite, fiind orfan și cu rezultate bune la învățătură.

Activitate: profesor la Liceul comercial din Blaj, unde a predat religia; profesor de limba latină și italiană la Liceul “Sf. Vasile” tot din Blaj, unde a fost apreciat. În anul 1950 revine în Biserica Ortodoxă funcționând la început ca preot misionar, după care trece ca asistent, lector, conferențiar și profesor titular la Institutul Teologic Universitar din Sibiu. Aici a predat limba latină, franceza, Istoria Artei Creștine și Liturgica începând cu anul 1968, unde s-a titularizat. S-a pensionat în anul 1983. Eruditul dascăl a venit între oameni parcă să iubească o lume întreagă, neuitând o clipă ceasurile copilăriei sale. Crește într-o casă cu multe lipsuri materiale, însă într-o atmosferă caldă, pe brațele și genunchii unor ființe divine, ai bunicii, cărora nu li s-a oprit durerea din suflet și lacrima de pe obraz, prin plecarea

neașteptată și prea devreme a celor ce au fost sprijinul și lumina acestei tinere vieți. Trecut prin înalte școli, acest bărbat, de statură mijlocie, cu frumoase trăsături ale feței, cu ochii ce reflectau bunătate, cu resurse intelectuale, s-a impus strălucit ca profesor, dascăl cu alege calități pedagogice, cursuri interesante, plăcute, atractive, magistru competent, pregătit, harnic, neobosit, cadru didactic, interes pentru a cunoaște și a învăța pe alții, a oferit tot ce poate da un om care-și iubește profesia, chemarea. Valoarea sa profesională, înalta sa știință de carte îl impune repede, explicând cu toată claritatea, sugestiv, cele mai complexe probleme pornind din buna sa ființă, mereu un zâmbet sărbătoresc, lumina și gândul unei personalități de seamă cu multă căldură sufletească. “ Harnic și priceput scriitor bisericesc, “Providența l-a înzestrat cu simțul frumuseții scriitoricești și cu darul scrierii, acestea fiind mână-n mână, dăruid hrană duhovnicească creștinilor ortodocși, studenților și preoților. Spirit viu, mereu tânăr, cultură aleasă, trainică, luptând cu condeul și cuvântul,

scrisul său înaltă, țâșnind din adâncuri de suflet, fiecare cuvânt pare bătut cu dalta într-o lespede de piatră, fixându-se pentru veșnicie, gândurile sale sunt viață revărsate din viață, sunt ca o pădure viguroasă de simțiri creștinești puse pe hârtie, clădind suflete, izvor neseecat de învățătură care apropie de Dumnezeu. A scris lucrări cu caracter liturgic, pastoral și dogmatic, făcând multe traduceri din Sfinții părinți apuseni, cunoscând și stăpânind bine latina, așa traduce din Sfântul Grigore - Dialogul și “Fericitul Augustin”.

Părintele a primit de la Dumnezeu și darul oratoriei. Întreaga sa ființă a fost mistuită de frumusețea Fiului lui Dumnezeu, de iubirea Sa, însă patimile și jertfa de pe cruce l-au zguduit atât de mult, încât multe lacrimi îi curgeau pe obraz, studenții văzându-l și ascultându-l se emoționau până la transfigurare spirituală, predicile sale și meditațiile erau născute, nu făcute. “Părintele a fost mai presus de toate un memorabil preot “Viața sa întreagă a fost o luptă și o jertfă pentru credința în Hristos.

Părintele Alexandru încă din tinerețe s-a dovedit a fi un om bun, milos, cu puternică credință în Dumnezeu, meditativ, blând, deschis, prietenos, sociabil, binevoitor, frumusețe interioară naturală, om care a meritat dragostea semenilor, prețuirea și respectul acestora.

Am fost cucerit de vorba sa blândă, înduioșătoare, mișcarea ușoară a mâinilor, mersul său domol și parcă gânditor, nesupărând pe cineva nici cu privirea ochilor, răbdător, milostiv cu cei sărmani, apropiatul bolnavilor, neuitând de niciunul din satul copilăriei sale sau împrejurimile acestuia, pe toți ajutându-i cu ce i-a stat în putință, mare suflet a avut acest om, crea în jurul său o însănoșire morală.

Puritatea sufletească a fost mare, a dat dovadă de multă căldură și iubire părintească, care se simte când inimile bat la unison, n-a fost stăpânit de patimă sau vrajbă, om de-o nede zmințită omenie și integritate morală, demn, discret, modestie rară, suflet curat, gingaș, balsam pentru inimă, calm divin, inundându-ne ființa, devenind mai buni și mult mai apropiați unii de alții. “În aceste

momente ne exprimăm toată admirația și recunoștința unei fapte alese prin care am înțeles și am gustat bunătatea lui Dumnezeu, preot cu inimă fierbinte, aproape de Creator, apostolul prezentului, fiu iubit al neamului, cu onoare în rândul dascălilor de teologie ortodoxă, știind să lase un om pe măsură la catedra de Liturgică.

Fostul nostru dascăl este viu, umblă printre noi, fiecăruia îi mângâie fruntea ca odinioară, reținem tinerețea cu toată frumusețea și famecul ei, ochii ne sunt plini de lacrimi, ascultându-i blândul glas, evocând atâtea amintiri răscolitoare, imagini vechi, tăceri de ani de zile, toate sunt trăite una câte una, atenți să nu scape nimic din tot ce-a fost frumos, fascinant, fluturând ideile ce ne inundă sufletul, trăim frumos, îngerește, în pragul primăverii noastre vieți, avem bucurii și fericire fără sfârșit. “Suntem împreună întotdeauna, părintele trăiește și va trăi ca un simbol al dragostei și al blândeții în vecii vecilor.

Mediaș, martie 2010
“Preot Ioan RAMF, “fost student 1968-1972

În atenția proprietarilor de animale

Apărarea sănătății animalelor, prevenirea transmiterii de boli de la animale la om, siguranța alimentelor de origine animală destinate consumului uman, salubritatea furajelor pentru animale și protecția mediului, în raport cu creșterea animalelor, constituie o problemă de stat și o îndatorire pentru toți locuitorii țării.

Statul sprijină activitatea de apărare a sănătății animalelor, de supraveghere, prevenire și control al bolilor ce se pot transmite de la animale la om, prin asigurarea cadrului instituțional și juridic, a resurselor financiare și a bazei tehnico-materiale necesare pentru desfășurarea în condiții optime a activităților din domeniul sanitar-veterinar.

Conform H.G. 1214 / 2009, proprietarii de animale și păsări, pot beneficia de despăgubiri de la autoritățile guvernamentale, în vederea lichidării rapide a bolilor transmisibile la animale și păsări, inclusiv pentru cazurile de suspiciuni de boală, care implică tăierea sau uciderea acestora cu excepția sumelor recuperate prin valorificarea produselor și subproduselor de la animalele tăiate, ucise sau altfel afectate.

Beneficiază de despăgubiri, potrivit legii, persoanele juridice și persoanele fizice

proprietare de animale, în cazul în care animalele sunt deținute cu respectarea normelor sanitar-veterinare în vigoare, cu referire la:

1. declararea și înregistrarea obligatorie în registrul agricol și în sistemul național de identificare și înregistrare a animalelor;
2. dacă au suferit pagube la suspiciunea sau confirmarea bolii prin aplicarea măsurilor de control specifice pentru lichidarea rapidă a focarelor de boli transmisibile;
3. dacă animalele suspectate de boală au fost predate către unitățile de abatorizare, autorizate sanitar-veterinar, direct de către proprietarii acestora ori prin intermediari, persoane fizice sau juridice, în cadrul programelor naționale de eradicare a epizootiilor, de la data aprobării acestor programe, în vederea sacrificării în scop de diagnostic;
4. proprietarii de animale din exploatațile aflate în zona de protecție a focarului, care au suferit pagube colaterale prin aplicarea măsurilor de eradicare și combatere a bolilor;

Plata despăgubirilor se face din fondurile prevăzute în bugetul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, la valoarea de înlocuire, la prețul pieței a animalului tăiat, ucis ori altfel afectat sau, după caz, la suma pierderii suferite de



proprietar, prin derularea acestor măsuri, la data când a avut loc acțiunea de lichidare a focarelor de boală.

Despăgubirile se acordă în baza evaluărilor făcute de comisia de evaluare stabilită prin lege, care vor stabili suma cuvenită pentru pierderea suferită de de crescătorul de animale în cauză.

Documentația întocmită se depune la Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Sibiu, vizată de către medicul oficial al circumscripției sanitare veterinare zonale și se aprobă de conducerea DSVSA.

Nu beneficiază de despăgubiri prevăzute în prezenta hotărâre persoanele fizice și juridice proprietare de animale în următoarele situații:

5. dacă nu au comunicat medicului veterinar oficial sau medicului veterinar de liberă practică împuternicit, modificările apărute în starea de sănătate a animalelor, apariția oricărei îmbolnăviri, suspiciuni de boală, moartea sau tăierea de necesitate a unor animale, în termen de maximum 48 de ore, prin notificare scrisă sau notă telefonică;
6. nu asigură și nu respectă normele de igienă și

biosecuritate în exploatațile aprobate sanitar-veterinar;

7. au importat animale bolnave a căror boală a fost dobândită anterior intrării pe teritoriul României și a fost constatată prin testele de laborator;

8. au introdus în exploatație, animale noi fără documentele sanitar-veterinare prevăzute de lege pașaport (pentru bovine și cabaline), document de mișcare, certificat sanitar veterinar care să ateste starea de sănătate;

9. au introdus animale provenite dintr-o altă exploatație sau zonă aflată în derularea lichidării unui focar de boală

10. se constată de autoritățile competente că au încălcat legislația în vigoare. (privind prevenirea și combaterea bolilor transmisibile la animale, identificarea, înregistrarea și mișcarea animalelor),

Pentru ca aceste importante acțiuni să se deruleze în cadrul legal, DSVSA Sibiu, atenționează proprietarii de animale și păsări, să respecte cu strictețe măsurile stabilite prin programele de prevenire și combatere a bolilor transmisibile, pentru județul nostru, să apeleze la personalul sanitar veterinar pentru a obține informațiile necesare în acest sens.

STRATEGIA DE DEZVOLTARE A ZONEI MĂRGINIMEA SIBIULUI

PROIECT: Plan de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Mărginimea Sibiului

PROGRAMUL DE FINANȚARE: Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013, Axa Leader, Axa 4 Promovarea inițiativelor locale de tip Leader. MĂSURA 431 – „Funcționarea Grupurilor de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea teritoriului” Sub -măsura 431.1 – Construcție parteneriate public-private Faza 3 – Sprijin financiar pentru pregătirea dosarelor pentru selecția GAL.

OBIECTIVUL SPECIFIC al proiectului

1. Realizare Plan de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Mărginimea Sibiului.

2. GAL (Grup de Acțiune Locală) parteneriat public-privat cu peste 50% parteneri privați (parteneri economici și sociali, fundații sau asociații) și parteneri publici; rolurile GAL constă în elaborarea planului de dezvoltare locală articulat în jurul unei strategii de dezvoltare teritorială și în selecția proiectelor ce vor fi finanțate în cadrul strategiilor.

3. GAL MĂRGINIMEA SIBIULUI

Criterii GAL: TERITORIU cu o populație cuprinsă între 30000-70000 locuitori, densitate a populației mai mică de 75 loc/km, care cuprinde zone sărace, Natura 2000 și are în componență porțiuni din județe diferite.

Parteneriatul este alcătuit din grupuri cu o reprezentare echilibrată a tinerilor, femeilor, minorității etnice și include reprezentanți ai organizațiilor agricole, ai sectorului silvic, sectorului economic și organizații de mediu.

4. Mărginimea Sibiului este situată în sudul Transilvaniei, în Depresiunea Sibiului.

5. GAL Mărginimea Sibiului este format din 10 comune: Gura Râului, Jina, Poiana Sibiului, Rășinari, Riu Sadului, Sadu, Tilișca, Orlat, Poplaca, Cristian și orașul Săliște

6. Suprafață: 1200 Km, Populație : 35.173 locuitori

7. Mărginimea Sibiului este o zonă omogenă românească, în care valoarea etnoculturală a zonei a fost marcată de tradițiile legate de oierit, costumele populare sau arhitectura gospodăriilor țărănești, care deși au fost influențate de „modernismele” vremurilor, păstrează continuitatea și atmosfera locului aproape



neschimbate.

Parteneri GAL Mărginimea Sibiului:

1. Consiliul Județean Sibiu;
2. Primăria orașului Săliște;
3. Primăria comunei Rășinari;
4. Primăria comunei Sadu;
5. Primăria comunei Jina;
6. Primăria comunei Gura Râului;
7. Primăria Comunei Șugag;
8. Asociația Mărginimea Sibiului în Dezvoltare Săliște;
9. Asociația Turismului Siban;
10. Asociația de Prietenie Ille et Villaine Sibiu;
11. Asociația de Ajutor Familial Pro Vita;
12. Asociația Un Sat pentru Un Sat Tilișca-Aubais;
14. Întreprindere Individuală Constantin Dorel Rădoi;
15. Întreprindere Individuală Balea-Maria Irina;
16. Asociația Rășinari Confluente Europene;
17. Asociația Pensunilor Turistice din Rășinari;
18. Fundația Lobby-art;
19. Asociația Județeană de Turism Sibiu;
20. Clubul Ecologic Bios;
21. Fundația Comunității Sibiu

OBIECTIVUL STRATEGIC GLOBAL AL ZONEI MĂRGINIMEA SIBIULUI

8. Utilizarea eficientă a tuturor resurselor fizice și umane, pentru realizarea unei dezvoltări economice și sociale durabile, care să ducă pe termen lung la creșterea

standardului de viață al populației.

9. GAL MĂRGINIMEA SIBIULUI - PRIORITĂȚI DE DEZVOLTARE

1. Creșterea competitivității economice;
2. Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de transport;
3. Protejarea și îmbunătățirea calității mediului;
4. Dezvoltarea resurselor umane, promovarea ocupării și induziunii sociale și întărirea capacității administrative;
5. Dezvoltarea economiei rurale și creșterea productivității în sectorul agricol

1. Creșterea competitivității economice.

OBIECTIVE

- Dezvoltarea afacerilor prin crearea unor locații specifice
- Îmbunătățirea competențelor în afaceri, de marketing și promovare a firmelor existente în vederea creșterii competitivității și a vânzărilor;
- Pregătirea IMM-ilor pentru accesul produselor și serviciilor lor pe Piața Unică a Uniunii Europene și creșterea atractivității acestora în fața partenerilor de afaceri europeni
- Promovarea antreprenoriatului prin furnizarea de sprijin pentru persoanele care încep sau administrează o afacere

MĂSURI:

- a) Atragerea de noi investiții;
- b) Crearea de noi locuri de muncă;
- c) Creșterea numărului de firme din zonă;
- d) Organizarea de centre expoziționale pentru târguri și

expoziții

2. Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de transport.

OBIECTIVE:

- Îmbunătățirea accesibilității spre zonele și centrele cu potențial economic;
- Îmbunătățirea legăturilor rutiere dintre localitățile din zona Mărginimii Sibiului și municipiul Sibiu;

MĂSURI:

- a) Dezvoltarea, reabilitarea și modernizarea drumurilor comunale și județene;
- b) Reabilitarea drumurilor forestiere;
- c) Construire poduri și podete;

3. Protejarea și îmbunătățirea calității mediului.

OBIECTIV: Protecția mediului și prezervarea resurselor naturale

MĂSURI: a) Dezvoltarea sistemelor specifice de management al resurselor de apă; b) Construirea și modernizarea sistemelor specifice de management al deșeurilor; c) Utilizarea durabilă a terenurilor forestiere

4. Dezvoltarea resurselor umane, promovarea ocupării și incluziunii sociale și întărirea capacității administrative.

OBIECTIVE:

- Creșterea flexibilității și a mobilității profesionale a resurselor umane pe baza ridicării nivelului de cunoștințe și a deprinderilor profesionale
- Îmbunătățirea calității serviciilor de sănătate și serviciilor sociale.

MĂSURI: a) Promovarea măsurilor active de ocupare a forței de muncă disponibilă și dezvoltarea sistemului de formare profesională inițială și continuă; b) Dezvoltarea / modernizarea infrastructurii de sănătate și extinderea sistemului de servicii sociale și comunitare; c) Îmbunătățirea funcționării APL din zona Mărginimea Sibiului

5. Dezvoltarea economiei rurale și creșterea productivității în sectorul agricol.

OBIECTIVE

- creșterea atractivității zonelor rurale pentru atragerea investițiilor străine și locale prin folosirea resurselor naturale;
- dezvoltarea zonelor rurale prin furnizare de servicii, sprijinirea economiilor locale, încurajarea agroturismului, a activităților meșteșugărești etc;
- activarea participării și cooperării între partenerii locali, regionali în scopul prezervării moștenirii naturale și culturale rurale;
- păstrarea și valorificarea patrimoniului cultural moștenit;
- reabilitarea, conservarea și valorizarea resurselor cu importanță turistică;
- creșterea competitivității și îmbunătățirea imaginii turistice a zonei Mărginimea Sibiului la nivel județean, național și internațional
- dezvoltarea formării instituționale, continue și practice a resurselor umane din turism,

- investiții în asociațiile agricole (în vederea modernizării, reducerii costurilor de producție, asigurarea calității produselor, protejării mediului, etc.)

- sprijinirea tinerilor agricultori și a formării profesionale în domeniu;

- procesarea și promovarea pe piață a produselor agricole;

- dezvoltarea durabilă a sectorului forestier prin stimularea exploatării raționale a resurselor pădurilor.

MĂSURI: a) Dezvoltarea și diversificarea activităților economiei rurale; b) Promovarea păstrării, valorificării patrimoniului cultural; c) Includerea principalelor monumente istorice în circuitul turistic; d) Modernizarea infrastructurii culturale și turistice din zona Mărginimii Sibiului; e) Reabilitarea și conservarea capitalului și a infrastructurii turistice; f) Stimularea parteneriatului public-privat în dezvoltarea economiei rurale; g) Utilizarea durabilă a terenurilor agricole; h) Îmbunătățirea calității producției și a produselor agricole; i) Sprijinirea crescătorilor de oi din zona Mărginimii Sibiului; j) Dezvoltării și promovării Festivalurilor la nivel de zonă; k) Promovarea și valorificarea conceptului de „Destinație europeană de excelență în turism”

Fundația Comunității Sibiu
Marina Bogdan

Ansamblul "Valea Sadului" a câștigat premiile festivalului "Cântecele Oltului"

Recent, la Călimănești a avut loc cea de-a 42-a ediție a festivalului "Cântecele Oltului". Au participat ansambluri folclorice din județele Brașov, Vâlcea, Olt, Teleorman și Sibiu. Județul nostru a fost reprezentat de Ansamblul de cântec și joc "Valea Sadului" din comuna Sadu. În cadrul manifestării, a existat și un concurs, în urma căruia s-a acordat cel mai mare premiu al festi-

valului, "Frumoasa Oltului". Pe lângă acest premiu au mai existat și alte patru probe individuale. Re-prezentanții Sibiului au câștigat toate fazele concursului, inclusiv marele premiu "FRUMOASA OLTULUI". "Participanta noastră la această probă a impresionat publicul cu originalitatea și frumusețea costumului popular, a frumoaselor versuri recitate precum și

frumusețea acesteia. Și la celelalte patru probe, membrii ansamblului au câștigat, impresionând juriul, organizatorii și participanții. Ne bucurăm că am reprezentat cu cinste județul la acest festival-concurs și suntem, de asemenea, bucuroși de acest rezultat, fiind primul festival-concurs la care am participat", ne-a declarat Valentin Ivan, primarul comunei Sadu.



Prevenirea incendiilor la sobele de încălzit

La exploatarea sobelor care funcționează cu lemne se vor respecta următoarele reguli:

- În fața focarelor nu se vor amplasa materiale combustibile la mai puțin de 1,25 m (lemn, motorină);
- Nu lăsați materiale combustibile în spațiile dintre sobă și perete;
- Nu uscați hainele pe sobă;
- Nu folosiți pentru aprinderea lemnului din sobă materiale sau lichide combustibile care produc vapori (benzină, diluanți);
- Înainte de utilizare și

periodic, sobele de încălzit și coșurile de fum vor fi verificate pentru depistarea eventualelor fisuri, crăpături, înfundături sau alte nereguli;

- Coșurile de fum vor fi tencuite pe toată suprafața,
- În timpul funcționării sobelor, ușa focarului va fi menținută închisă și zăvorâtă,
- Amplasați în fața sobelor cu lemne o cutie metalică, deoarece aceasta va asigura protecție față de căderea accidentală, direct pe podea a lemnului aprinse, care ar putea determina incendierea materialelor combustibile cu care acesta ar

veni în contact;

- Nu construiți sobele și coșurile de fum în jurul grinzilor sau a altor elemente de construcție care pot lua foc;
- Stingeți focul din sobă înainte de culcare.

La exploatarea sobelor care funcționează cu combustibil lichid sau gaze se vor respecta următoarele reguli:

- Verificarea periodică și menținerea în bună stare de funcționare a instalațiilor (conducte, robinete, arzătoare, etc.);
- Nu se folosesc accesorii

improvizate sau neomologate (furtun de cauciuc, racord elastic, arzătoare construite artizanal);

- Când se constată prezența gazelor într-o încăpere, se va proceda de îndată la aerisirea acesteia; aprinderea focului se va face numai după înlăturarea cauzelor care au determinat scăpările de gaze;
- Aprinderea focului se va face prin utilizarea unui mijloc corespunzător, cu respectarea principiului „combustibil pe flacăra”;
- Se vor respecta cu strictețe instrucțiunile de funcționare a

aparatorilor.

Pe timpul utilizării sobelor, se interzice:

- Uscarea sau așezarea pe sobe a hainelor sau altor obiecte combustibile;
- Utilizarea sobelor fără ușițe la focare sau cu ușițele defecte;
- Lăsarea nesupravegheată a focului;
- Lăsarea copiilor fără supraveghere în încăperi cu sobe în funcțiune;
- Executarea verificărilor de către persoane neautorizate;
- Supraîncălzirea sobelor în timpul exploatării.

În ultimele 10 zile au avut loc 2 incendii (unul în comună și unul în Tocile), cauza unuia fiind coșul de fum, așa că vă rugăm insistent să respectați regulile expuse mai sus deoarece este spre binele dumneavoastră!

De asemenea, vă aducem la cunoștință faptul că în luna octombrie membrii serviciului voluntar vor efectua controalele anuale la gospodăriile populației; vă rugăm să le permiteți accesul în gospodăriile dumneavoastră și să îndepliniți cerințele lor pe linie PSI.

Viceprimar,
Veștemean Ionuț

CĂMINUL CULTURAL SADU
Ioan Inocențiu Micu Klein

Căminul Cultural Sadu vă așteaptă într-un spațiu extrem de generos, amenajat în condiții moderne pentru petrecerea celor mai frumoase clipe din viața Dumneavoastră!

Sala mare până la **350** locuri pe acazi

Sala mare până la **600** locuri pe bănci

Sala mică până la **140** locuri

Rezervări:
0269.568.819
0746.223.036

rosu galben albastru negru